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LaRevolution de .YaillIet 1830. Dansla. m moraible séance du 7l npratqè"oenn acpaiâi........................... o;~ n portant, que. "m.,oyennn I acce ptati

SUIrc.' (Charîte fut réviséeet pu rgee de toiteswe on de la charte telle qu'elle venait d'-
.s ... les expressions. qui, sous le précédent tre amendée et apès eti avoir juré l'ob-

Une coiio s trovait déja Gouvernemenît,, avaient entraîné abus servation en présence des Chambres
nomme upisours dger i Adrsseenàre-ou fait équivoque.; on, ajouta:des dis Loms-Pugre-i'ORLEANs serait ap-

p-nrsee a riscours d futeLitenaint- positionsiouvelles ; etfin elle fut coim- pelé au trône sous le titre de Rm des
grén-erail; usle furosiepour plétee par l'insertion d'un article quiFrnçis." :

examine la doubre popotionedeu M.place les couleurs nationalés dans la LaClhambre ordonnaque cetteRéso-
lurard;n s chamre voult qur nen deux constitution, et par l'engagment pris luion serait portée à S. 'A. R.par

wc ission, Set réalissent pur n enl' e de'prter différentes lois organues qui tous.es membres de Passemblée
unedevaient en assurer ainairhe et le dé- eAtussitôt tous l-jptés,e par

moicmuelipolesrmet.res(lee velöppenent. (1) La chambre déclara la garde nationale, se rendirent au Pa-
voici quels etaient les, membres le cecis "que letrône clait vacant è fait.et en lais-Royal, aux acclamations de tous les

deM cîammss us:ere Commiion droit, et qu'il était indispensable d'y citoyèns (car rien ie se fesait alors que
M . rr.. Peser ,e ugusti.n,) Hu-. adopta une Résoluti par aclanation. tantIadhésion était vi-

m mueB.eDeadssert, leucomte de Sadeele · ve et! générale.) M. C. Périer, n'ayant
cmte SéJ ustiani, 3ertiu 'de Vaux, (le [ qu3stion du mqntien de la magistra jpu présider à cauSe de son état de souf-

lnsde Tï-ac ture 1nali1* faitl'objet d'ur doute sérieux francé, fut suppléé pir M. L.atlitte, qui
M Villemain, P-das l commisn.. AuGunîe mdifiatio ne >prit la tête du coirtégeavec les deux au-

vée de Vandmcuvre fludublot-Conté, KÇé- rut proo6 nr ele au principe gui consacre tres vice- présidets. 11 était cinq lieu-

ratry, Dupin aîné, Mathieu Duinis Ben- son imaio;"bilit'. Mais, devant la Chambre, res d' soir.
jamin Constant, J. Lefebvre, Etienne. on essaya do omrie atteinte a ce principe par Le Palais - R'otal, témoin ja dis

La charnbr' indiqu pour le. même voie «d'lmendeuent. M .uri sDufrêne fit de si grandes âcenes historiques, le
jour une séance de relèv;ée à huit-heures, la proposiiioi suivante :'La nistrature sea fut encore de cdlle-ci. M. Lafitte lut

. a.. uneýý,. ini.to novle Cett e noed leciAILaftelu
pour' entendre le rapport de la commis- Sumise a.. ne lnstitution nouvell . Cetta

proposition fut écartee par la queszon préa hau duc d'Orléais la Déclaraio de la
Les deux commissions se rassemblè- tale, sans mêmneohtenir les honneurs dé: la Charbre. Leebrsa:e lui rodia-

discussion. M.. de Bagode la rept tueuement, l'edibraszs,-vet sera rordia-
artimediaartle: ept à u s d aenten proposätun aïticleisadditiruel dinsi lement la main 'de plusieurs députés.

cuté article par article. et h s u 'çu:»Les juges rédev datuue n6 eIin A dix heures et demie, M. å baron

soir, .gin' f tilûtion avant .le 1 jä vier '1J8à. On hii objec- Pasquier, à la t.të d'ne députâtion de
nimie,ò*r rediger le rapport qiuidevait t e dê là quebtiôn ,rl n: aerita d'être pairs, vint appÔËterTadhésion de l'autre

être présenté deux. heures près la adoptée ur une proposion . ils Chahibre. il reçut aussi Is réponse
adprèssr n prp semlal 'erot

Chambre. 1vN. de Brig!dIedéclar.i se réu'ir'à la iédac- du Lieutenaut-~ginéral.
A 9 heures, la commission en entendit tion de M. Mauguin, portant ie: "'teI mn- .lie 8 on s'b66upa au Palais -Roy de

iltlu~cioedn 9oyalsa'' 1fi.ID-1d
la lecture, et la rédaction en ayant té gistratâ actuels ceselrnteurs functions.dan. 1 régler la conduites ac-

àlt~nmté,' oa entra délai de' 'i ,. D ~ .;'puar ,;sio
approuvée auss n mtt d e s mozs.s'is ne reçoîventd d'ici a tes du lendemain. Dans la dilcussion
enI séan1ce. ctep une n i. to qui s'éaufbit à ce .sujet, il fut "'dit irès-

Après ,avoir enténd le. rapport,. on me si c'eût été uneproposioqndiffereéflt, il: ut

voulait discuter de suite ; mais plsieurs admis a en -préseîner l1 développement. d' apee à ufrme une-"dnas ouet
membres reclâmèrent. . M uuldit .tait naturleme*t augadé des sceuie.. D- appelée à forer lne"dynatienouvel-

avec raisonm "qu'il y a Un JU.Se miilLez pont de l'ié àpred&a paoldaeé diéle, eátiiie qu'ilnî Talaitinats'y m
entre. trop de pr-écipitation et trop de so ais'rur dtiouicre; qeie nce fe'litepd'Oyln-

aippelé non parcegu'il était. Bou.r-:
ordonna que. le rapport serit iômlprim e 5 u l i No', mais' päreqûe .Bo bón; e ý la
et distribué, pour être discuté à h séance e oje unts90dh Y - clidr e de de pds resiïlér à
dulendemain, indiqée 'cet eet d 0 Ves q jî cte ný ù?dòs ril.) g1àis- a do ti ir6 d- q différerl aen-
heures du matil.. . -1
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